

Следователи предъявили обвинение еще одному сахалинцу в незаконной охоте на северного оленя



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного факту незаконной охоты на северного оленя в Охинском районе.

Ранее следственным управлением сообщалось о задержании и предъявлении обвинения 42-летнему жителю области. Еще один подозреваемый был объявлен в розыск по подозрению в совершении указанного преступления. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу заочно.

В ходе проведения следственных действий мужчина задержан, следователем ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная

охота, если это деяние совершено с применением механического транспортного средства, в отношении зверей, охота на которых полностью запрещена, группой лиц по предварительному сговору, причинившая особо крупный ущерб).

По версии следствия, в период с 18 по 23 февраля 2023 года обвиняемые, находясь на участке местности в районе реки Дуна, Охинского района, совместно с иными лицами, с применением снегоходов и использованием огнестрельного оружия, незаконно добыли не менее 26 особей северного оленя, занесенного в Красную книгу Сахалинской области, причинив ущерб государству на общую сумму более 4,7 миллиона рублей.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, продолжается установление места нахождения иных соучастников преступления.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1775719>